### ПРОТОКОЛ

# Заседания территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально - трудовых отношений в Куртамышском муниципальном округе Курганской области

г. Куртамыш

19 апреля 2022 года

11-00 часов

Место проведения:

малый зал Администрации

района

#### Присутствующие:

# От Администрации Куртамышского муниципального округа Курганской области:

- заместитель Главы Куртамышского муниципального округа Н.В. Бухалко по социальным вопросам - координатор трехсторонней комиссии; Т.Г. Багаева Администрации руководитель отдела экономики Куртамышского муниципального округа Курганской области; От районного Совета отраслевых профсоюзов: - председатель первичной профсоюзной организации О.В. Тельминова «Куртамышская центральная районная больница им. К.И.Золотавина» - координатор стороны; О.М. Дружинина председатель координационного совета отраслевых профсоюзов Куртамышского района; - председатель райкома профсоюза работников культуры О.А. Серебрякова Куртамышского района; Представители работодателей: О.Н. Постовалова директора муниципального общеобразовательного учреждения «Куртамышская средняя школа № 1» - координатор стороны; - директор ГКУ «Центр занятости населения Куртамышского и А.В. Павленко Целинного районов Курганской области»; Секретарь трехсторонней комиссии: Д.С. Деулина

### - ведущий специалист отдела экономики Администрации

Куртамышского муниципального округа Курганской области. Приглашенные: С.А. Кордюкевич - заместитель главного врача по амбулаторно-

поликлинической работе

## Вопросы, вынесенные на рассмотрение комиссии:

1. О работе ГБУ «Куртамышская ЦРБ имени К.И. Золотавина» (проведение диспансеризации, профилактических осмотров, вакцинации против COVID-19 в Куртамышском муниципальном округе).

Докладчик – заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе ГБУ «Куртамышская ЦРБ им. К.И. Золотавина» Кордюкевич С.А.

- 2. Об организации спортивной работы, формировании здорового образа жизни населения Куртамышского муниципального округа. Взаимодействие с трудовыми коллективами, профсоюзными организациями района в сфере развития физической культуры и спорта. <u>Покладчик</u> — специалист сектора по социальной политике, делам молодежи, физкультуре и спорту Администрации Куртамышского муниципального округа Курганской области Брызгалина К.В.
- 3. О развитии социального партнерства в Куртамышском муниципальном округе  $\underline{\text{Докладчик}}$  Заместитель Главы Куртамышского муниципального округа по социальным вопросам Бухалко Н.В.
- **По 1 вопросу** О работе ГБУ «Куртамышская ЦРБ имени К.И. Золотавина» (проведение диспансеризации, профилактических осмотров, вакцинации против COVID-19 в Куртамышском муниципальном округе) выступила заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе ГБУ «Куртамышская ЦРБ им. К.И. Золотавина» Кордюкевич С.А.
- В соответствии с Государственной программой «Развитие здравоохранения» проводятся мероприятия по совершенствованию организации первичной медицинской помощи населению:
  - реализация дифференцированного подхода к организации профилактических осмотров и диспансеризации населения, в том числе детей;
  - совершенствование оказания медицинской помощи сельскому населению (выездные методы лечебно диагностической и профилактической работы по типу выездных бригад, увеличение числа посещений на дому, патронажная работа);
  - снижение уровня распространенности инфекционных заболеваний, профилактика которых осуществляется проведением иммунизации населения;
  - раннее выявление инфицированных ВИЧ, острыми вирусными гепатитами В и С. Ранняя диагностика туберкулеза.
  - обеспечение потребности отдельных категорий граждан в необходимых лекарственных препаратах.

Население активно проходит диспансеризацию взрослого населения и профилактические медицинские осмотры. Также люди, переболевшие COVID-19, через 2 месяца могут пройти углубленную диспансеризацию.

Профилактический медицинский осмотр можно проходить каждый год в промежутке между годами диспансеризации.

Профосмотр включает:

- анкетирование;
- расчет индекса массы тела (на основании антропометрии);
- измерение артериального давления;
- определение уровня общего холестерина в крови;
- исследование уровня глюкозы в крови;
- определение относительного сердечно-сосудистого риска;
- флюорография легких 1 раз в 2 года;
- ЭКГ при первом прохождении профосмотра, далее в возрасте 35 лет и старше раз в год;
- измерение внутриглазного давления при первом прохождении профосмотра, далее в возрасте 40 лет и старше раз в год;
- осмотр врачом-терапевтом амбулатории или фельдшером с проведением индивидуального профилактического консультирования.

Диспансеризацию можно проходить 1 раз в 3 года, а с 40 лет – ежегодно.

Диспансеризация включает в себя 2 этапа:

Этап 1:

- те же пункты, что и в профосмотре + выявление наиболее частых онкологических заболеваний;
  - общий анализ крови;
  - определение абсолютного сердечно-сосудистого риска;
  - маммография (для женщин с 40 до 75 лет) 1 раз в 2 года. Этап 2:
  - дополнительные исследования по показаниям, выявленным на первом этапе;
- краткое профилактическое консультирование врачом-терапевтом по итогам второго этапа.

Таблица: Возраст и год рождения для прохождения диспансеризации в 2022 году

Год рождения	Возраст
2004	18
2001	21
1998	24
1995	27
1992	30
1989	33
1986	36
1983	39
1982-1931	40-91

Хочется также отметить, что население Куртамышского муниципального округа Курганской области активно проходят вакцинацию и ревакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19.

#### Решение, принятое комиссией:

Информацию принять к сведению, продолжить работу по проведению диспансеризации, профилактических осмотров, организации вакцинации против COVID-19 в Куртамышском муниципальном округе.

По 2 вопросу — Об организации спортивной работы, формировании здорового образа жизни населения Куртамышского муниципального округа. Взаимодействие с трудовыми коллективами, профсоюзными организациями района в сфере развития физической культуры и спорта выступила ведущий специалист сектора по социальной политике, делам молодежи, физкультуре и спорту Администрации Куртамышского муниципального округа Курганской области Брызгалина К.В.

В Администрации Куртамышского муниципального округа Курганской области работает Совет по физкультуре и спорту, который создан распоряжением Главы Куртамышского района № 1046-р от 22.09.2015 года.

Каждый квартал районный Совет по физической культуре и спорту обсуждает наиболее значимые вопросы и принимает решения. На совете заслушивают руководителей образовательных учреждений, организаций и предприятий по вопросам развития физической культуры и спорта в районе, в том числе выполнения норм ВФСК «ГТО».

В отделе образования работает районное методическое объединение учителей физкультуры. На РМО доводятся и обсуждаются передовые методики и отрабатываются практические вопросы в области физической культуры в образовательных учреждениях. В детских садах физкультурно-оздоровительная работа ведется в соответствии с программами: «Радуга», «Как воспитать здорового ребенка», «Физическая культура для детей» и программа «Здоровячек».

Программа содержит такие формы и методы оздоровления детей как:

- обеспечение здорового ритма жизни (щадящий, гибкий режим, учет биоритмов и др.)
- физические упражнения (утренняя гимнастика, подвижные и динамичные игры, спортивные игры, занятия в спортивных секциях, профилактическая дыхательная гимнастика, улучшение осанки, зрения и др.)
- гигиенические и водные процедуры, свето- воздушные ванны, активный воздух.
- арома и фитотерапия, диетотерапия, музотерапия, физиотерапия.
- аутотренинг психогимнастика, спецзакаливание и пропаганда ЗОЖ.

В детских садах работают кружки «Школа здоровья», «Будь здоров», «Айкидо», «Здоровый малыш». Проводятся физкультурные праздники: «Зимние забавы», «Снежная королева», «Осенние старты», «Папа, мама я — спортивная семья», «Зарница» и др. Большое внимание уделяется работе с родителями.

В каждом МДОУ составлены планы по физкультурно-оздоровительной работе. На физкультурных занятиях и подвижных играх реализуется индивидуальный подход к детям. Осуществляется медицинский контроль за проведением физкультурных занятий. Инструктора по физическому воспитанию постоянно проводят мониторинг физического развития детей.

На базе муниципальных общеобразовательных учреждений Куртамышского района работают 17 школьных спортивных клубов, в которых функционируют 133 спортивные секции: баскетбол, волейбол, легкая атлетика, лыжные гонки, настольный теннис, самбо, туризм, футбол, шашки, шахматы, гандбол, мини-футбол и другие, в которых занимается 2567 человек, что составляет 84% от всех учащихся.

Тренеры-общественники провели работу по созданию условий для организации деятельности детей, подростков, молодёжи по месту жительства: реконструировали и благоустраивали спортивные сооружения, спортивные площадки (по футболу, волейболу), скашивали траву, вырубали кусты, проводили разметку площадок и др. В этом тренерам – общественникам помогали несовершеннолетние - 62 человека и взрослые –54 человека.

В целях физического оздоровления и воспитания детей и подростков инструкторы использовали нетрадиционные формы физкультурно-оздоровительной работы: спортивные праздники: «День села», «Иван-Купала», «День Нептуна», спортивно-игровые программы: «Озорные вытворяшки», «Лето красное», «Быстрее, выше, сильнее!», «Мой рекорд», «Разноцветное лето», викторины: «Мы за здоровый образ жизни», «Знатоки спорта», «Спорт - здоровое будущее!», «О здоровом образе жизни», конкурсы: «Спорт, молодость, здоровье», соревнования: «Самые ловкие, быстрые, смелые», «Марафон дворовых игр», соревнования среди мальчиков «Военные подвиги России», подвижные игры на свежем воздухе, народные игры наших предков, викторины: «О, спорт, ты –мир!, «Спорт любить – здоровым быть!», «Что мы знаем о спорте?», конкурс «Спорт – молодость, здоровье» и другие.

Организовывали соревнования по дворовому футболу, волейболу, настольному теннису, дартсу, шашкам, шахматам, выполняли нормы «ГТО», легкоатлетический пробег, товарищеские встречи по волейболу, дартсу и другие.

Наряду с физкультурно-оздоровительной работой тренеры-общественники занимались профилактикой и предупреждением правонарушений, наркомании и алкоголизма среди детей и подростков, пропагандой физической культуры и спорта. Ими проведены беседы: «Безопасность на воде», «Как правильно загорать», «Профилактика вирусных заболеваний», «А, что ты знаешь про ЗОЖ», «Вода — чудо природы», «Спорт —

здоровье», «О клещах», «О профилактике коронавирусной инфекции», «Об олимпийских играх», «О здоровом образе жизни» и другие.

Также тренерами проведено 12 праздников, 11 - встреч, 133- индивидуальных консультаций, три показательных выступления, в которых приняли участие 487 - несовершеннолетних детей, 102— человека, составляет взрослое население.

Администрации сельсоветов, руководители муниципальных казенных общеобразовательных учреждений Куртамышского района, спонсоры оказывали посильную помощь в организации деятельности тренеров-общественников: выделяли денежные средства на проведение праздников, соревнований и ремонт спортивных объектов, предоставляли спортивные залы, площадки и спортивный инвентарь для проведения занятий.

В Куртамышском районе созданы условия для вовлечения семей в физкультурнооздоровительную деятельность. В районе имеется достаточная спортивная база для занятий физкультурой и спортом, как для спортсменов, так и для семей. Многие семьи предпочитают активный отдых на свежем воздухе. В летнее и зимнее время всей семьей выезжают на природу, посещают стадион, лыжную базу, хоккейный корт. Активно занимаются спортом семьи: Москвичевых, Ефимовых, Постоваловых, Вискоревых, Добрыдиных, Лешуковых, Лоховых, Ивановых и др. В областных соревнованиях «Зауральская метелица» и «Золотой колос» спортивные семьи постоянно выступают и добиваются хороших результатов.

С целью увеличения охвата детей спортивно — массовыми мероприятиями в каждом муниципальном общеобразовательном учреждении составлен календарь спортивно — массовых мероприятий, в котором предусматривается не менее одного мероприятия в месяц. В школах ведётся большая внеклассная спортивно — массовая работа (секции, спортивные праздники, соревнования, олимпиады по предмету и др.).

В районе организовано тесное сотрудничество со средствами массовой информации. На страницах газеты «Куртамышская нива», публикуются заметки и фотографии о соревнованиях проходящих на территории района, об участии наших спортсменов за пределами района, очерки о спортсменах и тренерах и их достижениях.

На сайтах предприятий и учреждений района размещаются спортивные новости. Крупные спортивные соревнования проводимые на территории района освещаются корреспондентами областных СМИ и телевидения.

Накануне проведения спортивных мероприятий размещается наружная реклама, пропагандирующая здоровый образ жизни.

За 2021 год 172 спортсменам Куртамышского района присвоены массовые разряды.

#### Решение, принятое комиссией:

Информацию принять к сведению, продолжить работу в сфере развития физической культуры и спорта, организации спортивной работы, по формированию ЗОЖ населения Куртамышского муниципального округа Курганской области.

#### По 3 вопросу -

О развитии социального партнерства в Куртамышском муниципальном округе выступила заместитель Главы Куртамышского муниципального округа Бухалко Н.В.

Между Районным координационным Советом профсоюзов, Объединением работодателей Куртамышского района и Администрацией Куртамышского муниципального округа Курганской области заключено трехстороннее соглашение с целью обеспечения реализации и расширения вопросов и проблем по следующим направлениям:

- в области экономической политики;
- в сфере занятости населения, совершенствования трудовых отношений;
- в сфере социальной защищенности населения, развития социальной сферы, охраны здоровья;

- в сфере охраны труда, экологической безопасности;
- в сфере развития социального партнерства и координации действий сторон соглашения:
  - в сфере молодежной политики;
  - в сфере поддержки семьи, материнства и детства.

В 2022 году Трехстороннее соглашение будет продлено на 2022 -2025 годы. От представителей работодателей - Куртамышская СОШ №1 в лице Постоваловой Оксаны Николаевны, от Представителей работников районный - координационный Совет отраслевых профсоюзов в лице Дружининой Ольги Михайловны, от органов местного самоуправления - Администрация Куртамышского муниципального округа Курганской области в лице Гвоздева Андрея Николаевича.

В целом, положения Трехстороннего соглашения сторонами выполняются, больших нареканий в работе комиссии от населения и участников соглашения за 2021 год и первый квартал 2022 года не было.

Для того, чтобы повысить уровень представительства работодателей в системе социального партнерства проводятся личные беседы с работодателями по вопросам социально - трудовых отношений.

Ведется работа комиссии по легализации трудовых отношений. Комиссия проводит беседы с работодателями по вопросу легализации, а также по вопросу выплаты заработной платы не ниже размера, установленного Трехсторонним соглашением Курганской области. Размер минимальной заработной платы в Курганской области для работников, работающих на территории Курганской области, за исключением работников организаций, финансируемых из федерального бюджета, устанавливается на уровне 13890 руб. Размер заработной платы в Курганской области с учетом районного коэффициента 15 % не может быть меньше 15973,50 руб.: 13890 руб. (минимальный размер заработной платы в Курганской области, установленный Соглашением) + 1083,50 руб. (районный коэффициент 15 %). Данный вопрос также рассматривается на заседаниях Антикризисного штаба при Администрации Куртамышского муниципального округа Курганской области.

Ведется беседа по заключению коллективных договоров с представителями сельскохозяйственных предприятий и Глав  $K(\Phi)X$ .

### Решение, принятое комиссией:

Информацию принять к сведению, продолжить работу

Координатор трехсторонней комиссии

Секретарь трехсторонней комиссии

Н.В. Бухалко

Деугу — Д.С. Деулина